

消防大排查大整治宣传教育活动效果显著

防患未“燃” 15万群众受益

本报讯(通讯员谢超)笔者前不久从石景山区消防支队获悉,自开展“打基础、除隐患、创平安消防安全大排查大整治”活动以来,消防支队积极研究部署相关宣传工作,充分发挥主流媒体资源优势,扩大消防宣传覆盖面,大幅提升了辖区居民的消防知识宣传,全区火灾形势持续平稳,火灾四项指标大幅下降。

实现“全区动”。强调消防宣传重要性的同时,充分依托防火委、综治委平台,组织开展了出租房屋、流动人口消防安全宣传行动。区安监、文委、住建、工商、民防、商务、市政市容等部门也切实履行“一岗双责”,自上而下开展行业、系统火灾隐患排查和消

防宣传工作,实现了由“单兵”作业向“兵团”作战的转变。

实现“全警动”。在监督执法行动中宣讲消防法律法规。支队结合总队部署与工作实际,集中印制了消防安全承诺书、《消防安全常识20条》、火灾隐患排查投诉电话96119等相关内容的宣传海报10万份,分发到每个监督员手中,由监督员在日常监督执法和统一行动中向单位负责人发放,并由单位自行在单位内部明显位置进行张贴,在全区迅速营造关注消防的良好氛围,管片民警协调全区单位楼宇电视、户外大屏幕滚动播放消防安全知识短片、消防公益广告和防火安全提示,组织“六小单位”消防安全责任人、管

理人等进行消防安全培训和消防应急疏散演练。

实现“全民动”。充分发动52名消防协管员、136名网格员、150名消防志愿者、330商务楼宇信息员、社区楼门组长和单位安保队伍等1000余人,建立了一支“专业型、服务型、知识型、责任型”、具有石景山区特色的消防志愿者宣传队,对全区9个“大网格”、136个“中网格”、684个“小网格”实施全方位立体化的消防宣传,开展了形式多样、内容丰富的“无缝隙”、“无死角”的消防宣传活动,将“全民消防、生命至上”的理念逐步转化为广大群众参与消防工作的自觉行动,使每个单位、每个社区、每个家

庭都成为确保首都消防安全的排头兵,基本实现了“零死角”。

据统计,自开展“打基础、除隐患、创平安消防安全大排查大整治”活动以来,区消防支队共走进社区宣传870次,入户宣传3400余次,张贴宣传标识2860张,开展灭火逃生演练186场(次),开展消防宣传活动115场(次),编纂消防宣传材料8种,发放宣传画册10万份,受益群众达15万余人。



清理公园周边无照 确保孩子暑期健康

本报讯(通讯员刘旭东)暑假里很多家长选择带孩子外出游览公园,与此同时很多无照商贩也瞄准了商机,聚集在公园门口进行售卖。近日,石景山区城管大队八角分队联合街道办事处、工商、卫生、公安等相关部门对八角游乐园周边的无照经营现象进行了专项清理整治。

城管队员在前期摸排中发现,这些商贩在公园还未开门时,就早早地赶到公园门口“占地盘”。爆米花、棉花糖、烤红薯、塑料模型等小吃玩具真可谓琳琅满目,这些深深吸引着孩子的五彩缤纷的商品,真的让人放心吗?城管队员经过近距离观察后发现,这些小食品的底油浑浊不清,添加剂上均没有合格的审批标志,玩具大多气味刺鼻,既没有生产厂家也没有许可说明,属于典型的三无产品。“这些无照商贩出售的食品并未经过卫生检查,而商贩自己更不可能提供健康证”,城管执法队员解释道,“相当一部分玩具散发着类似甲醛的刺鼻气味,对孩子的生长发育有负面影响,长时间的话甚至会威胁到孩子的生命健康。这次行动一方面为净化暑期生活环境,另一方面也是震慑一批此类行为”。下一步,城管部门还会定期安排此类的联合执法,持续加大对公园周边无照商贩的打击力度。

城管在此也提示广大居民:暑假期间,随着游乐园客流增加,出现了不少游商聚集在公园门口向家长和小朋友们兜售商品、食品的现象。为避免孩子们的健康受到伤害,同时为孩子们度过一个健康、愉快的假期,请居民们不要购买无照商贩所兜售的食物和商品,以免人身健康遭受伤害。



市国土局检查我区地质灾害隐患点

本报讯 近日,北京市国土局相关负责人与有关专家组成检查组,对石景山区地质灾害隐患点及地质灾害隐患点治理情况进行了检查。检查组重点检查了金顶街铸造村、金顶街模西小区、金顶街赵山、八大处白马山庄等几处隐患点,实地查看了隐患点周边情况。检查组对区国土分局在主汛期开展的工作予以了充分肯定,并对下一步工作提出了意见建议。 师轩

国土资源分局

我区举办农村集体建设用地使用权确权登记工作培训会

本报讯 为进一步提高农村集体建设用地使用权确权登记工作水平,近日,我区召开全区农村集体建设用地使用权确权登记颁证工作培训会,会议由区集体经济办公室主持,国土分局、各集体经济组织及测绘实施单位相关负责人共40余人参加了培训。

国土分局党组书记霍丽对我区集体土地所有权调查工作取得的成果进行了肯定,对集体建设用地使用

确权登记颁证工作提出了要求,明确了此次培训的目的和意义。地籍科工作人员向与会人员讲解了“京政办函[2010]7号文、京政办发[2011]58号文、农村土地颁证办发[2011]5号文”三个文件的主要内容。登记中心负责人对集体建设用地调查表格的填写要求进行了说明。

会后,各集体经济组织与国土分局工作人员共同对区域内集体建设用地地

块情况进行梳理并分类统计汇总。

据介绍,本次培训进一步明确了工作要求,对加快推进集体建设用地使用权工作开展,保证目标任务顺利完成起到了积极作用。

师轩



拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越 “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路,耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无干干扰,其痛苦可想而知,究其原因由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪音性耳聋、传染中毒性耳聋、传导性耳聋和混合性耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性,神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化瘀、消除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米